

V imenu javnosti krepimo vlogo družbe

Deklaracija temeljnih vrednot javnih medijev

Javne medijske organizacije, združene pod okriljem Evropske radiotelevizijske zveze (EBU), smo v lasti svojega najširšega občinstva – ljudi, za katere delamo.

Sprejeli smo izziv, ki ga je ustvarila izjemna digitalna revolucija. Ta se odraža v spremenjenem razmerju med nami in občinstvom ter slehernim posameznikom. Neumorno razvijamo nove načine, da bi ponudili svojim uporabnikom kar največ, kjerkoli in kadarkoli. Naše osrednje vodilo je iskrena želja, da bi v to pritegnili vsakogar in okrepili raznovrstne družbene skupnosti.

Mediji javnega servisa so v osrčju evropske kulturne tradicije. Izpolnjujejo demokratične, kulturne in družbene potrebe vsake evropske družbe. Predani smo javnosti kot celoti in smo brezplačno dostopni – kjerkoli in kadarkoli nas uporabniki potrebujejo. Želimo imeti ključno vlogo pri zagotavljanju svobode izražanja in razširjanju velikega števila raznovrstnih mnenj.

Želimo ustvariti svet komunikacij, ki presega potrebo po dobičku. Medije za skupno dobro, programe in pobude neposredno povezane z demokracijo, družbo in javnostjo, in vse to na odprt in pregleden način. Ta razlika je pomembna. To so nova obzorja evropskih medijev.

Našo močno predanost družbi kažemo tudi s tem, da si prizadevamo delovati na najboljši možen način, svoje delo pa opravljati z integriteto in kar največjo učinkovitostjo.

Zavedamo se, da je zaupanje v osrčju našega razmerja z občinstvom. Zaupanje pa si je treba zaslužiti – vsak dan znova.

To smo mi. To pa so naše obljube:

Univerzalnost

Prizadevamo si doseči vse družbene skupine in pripravljati vsebine zanje. Nikogar ne izključujemo. Pripravljamo vsebine za vsakogar, dostopne povsod.

Poudarjamo pomembnost razširjanja in izražanja raznovrstnih mnenj in zamisli. Trudimo se ustvariti javno sfero, v kateri si lahko vsak posameznik izoblikuje svoje mnenje in zamisli. Naša cilja sta vključenost in družbena povezanost. Delujemo na številnih platformah, ki nam omogočajo posredovanje vsebin na vse mogoče načine. Smo dostopni vsem, brez ovir. Svojemu občinstvu in vsakemu posamezniku omogočamo, da se vključi v demokratično družbo in v njej sodeluje.

Samostojnost

Želimo biti zaupanja vredni proizvajalci programov – v vseh zvrsteh in žanrih, od informativnega programa do zabavnih vsebin, od znanosti do športa, od kulture do izobraževanja. Odločitve sprejemamo skladno z interesom občinstva.

Prizadevamo si biti povsem nepristranski in neodvisni od političnih, komercialnih in drugih vplivov in ideologij. Svobodni, da izzovemo mogočne, preizkušamo prevladujoče predpostavke in prispevamo k ustvarjanju poučene javnosti.

Želimo biti avtonomni na vseh področjih svojega delovanja, kot so ustvarjanje programa, uredniško odločanje in kadrovanje.

Naša predanost samostojnosti mora biti zakonsko podprta in zaščitena, našo skrb za varnost novinarjev pa morajo odražati vsa naša dejanja.

Odličnost

Naša dejanja odlikujejo visoki standardi integritete, profesionalizma in kakovosti.

Prizadevamo si postavljati nova merila na medijskem področju. Ustvarjamo nove talente in usposabljammo zaposlene.

Želimo omogočiti in obogatiti potencial našega občinstva.

Želimo, da je plod našega dela karseda visoka udeležba našega občinstva.

Zavedamo se, da občinstvo sodeluje pri našem delu, včasih pa tudi prispeva novice ali druge programske vsebine.

Raznolikost

Naše občinstvo sestavljajo ljudje številnih različnih interesnih skupin: različne generacije, kulture, veroizpovedi – večine in manjšine. Zato si prizadevamo to raznolikost zajeti v vseh zvrsteh programskih vsebin, v mnenjih, ki jih posredujemo, in v izboru ljudi, ki delajo za nas. Želimo dati glas raznovrstnim, tudi nasprotujočim si mnenjem – mnenjem ljudi z različnimi preteklostmi in zgodbami. Ker se zavedamo, kako nas lahko raznolikost ustvarjalno bogati, želimo pomagati pri gradnji bolj vključujoče, manj razdeljene družbe.

Odgovornost

Želimo biti odprti. Poslušamo naše uporabnike in nenehno sodelujemo pri ključni izmenjavi mnenj.

Objavljamo uredniške smernice. Razlagamo. Napake popravljamo. Odkrito poročamo o strategijah, proračunih in uredniških odločitvah. Smo transparentni in pod budnim očesom javnosti. Želimo, da bi javnost razumela delo naših medijskih organizacij. Prizadevamo si biti učinkoviti in delovati po načelih dobrega upravljanja.

Inovativnost

Želimo obogatiti medijska okolja v državah in regijah, v katerih delujemo.

Želimo biti gonilna sila inovativnosti in ustvarjalnosti. Vpeljujemo nove formate, tehnologije in načine povezanosti z uporabniki.

Želimo pridobiti, obdržati in usposablјati zaposlene in jim tako omogočiti, da sooblikujejo digitalno prihodnost, ki služi javnosti.

Kaj bomo storili:

Vemo, da bomo svoje temeljne vrednote uresničili le z neskončnim trdom.

Vemo, da smo združenje, ki ga sestavljajo povsem različne organizacije, z različnimi ozadji, preteklostmi in možnostmi.

Želimo pa izpolniti svojo odgovornost in se zavedamo, da morajo naše temeljne vrednote vedno spremljati tudi odgovorna dejanja in početje.

Smo odprti za razgovor. Drug drugemu bomo pomagali uresničiti te obljube na podlagi medsebojne solidarnosti v naši zvezi.

Stalno bomo spremljali napredek, se o njem pogovarjali in poročali – na odkrit, samokritičen način.

Kaj potrebujemo:

Če želimo uresničiti svojo obvezo do javnosti v današnji družbi moramo imeti jasno zakonodajo, zadostne in vzdržljive vire financiranja in profesionalno vodstvo, ki bo zaščitilo uredniško samostojnost in omogočilo delo po najvišjih profesionalnih merilih.